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1. Készén

A koznapi beszédben gyakran Osszekeverik az elemi szén és a koszén fogalmat. Egy

koszénrol  sz6l6  ismeretterjeszté  szoveg dal  rendelkezésére az UTF-8 kédolésu
kof orras. t xt alomanyban. Készitse e a mellékelt mintanak és a leirdsnak megfelelé
dokumentumot! A beallitésoktdl fliggoen eléfordulhat, hogy az oldalhatérok mashol lesznek
amegoldasaban, mint ami a mintan latszik. A széveg tagolasdhoz ne alkalmazzon felesleges
bekezdésjeleket, de szilkség esetén oldaltorést alkal mazhat!

1.

N

Hozza létre szOvegszerkeszté program segitségével a koszen alomanyt a program
alapértelmezett formétumaban akof or r as. t xt alomany felhasznal asaval!

Legyen a dokumentum alo taolésu és Ad-es lapméretii! A margok méretét 2,4 cm-re
dlitsa be!

A szbvegtorzs karakterei — ahol més eldiras nincs — Times New Roman (Nimbus Roman)
betiitipusiak és 13 pontos bettiméretiiek legyenek! A dokumentumban a sorkdz legyen
egyszeres, a bekezdéseket tegye sorkizarttal A bekezdések elsb soranak behizésa 0,5 cm
legyen! A bekezdések kdzott O pontos térkdz kovetkezzen (ahol aleirds vagy a minta mast
nem kivan)!

Készitse el a cim formézasat! A szbveg legyen 28 pontos betiméretii, kbzépre igazitott,

fehér szini! A bekezdés utan legyen 24 pontos térkoz, és a bekezdés hatterét dlitsa fekete
sziniire! A bal felsé sarokba helyezzen el egy vékony, fekete szegélyii, fehér kitoltési
kort, amelynek befoglalé téglalapja 1,5x1,5cm méreti legyen! A korbe irja a szén
vegyjelé, a, C’-t, 22 pontos betiimérettel, és helyezze € fliggélegesen kdzépre!

Az elst bekezdés végen kapcsos zardjelben |évo szbveget helyezze a nyito zargjel elétti
sz6hoz tartoz6 ,*"-gal jelzett labjegyzetbel A |&bjegyzet szbvege 10 pontos
karakterméretii legyen! A kapcsos zarOjeleket és a benne lévé szoveget tordlje
a dokumentumbal!

A mintan lathatd alcimek legyenek kiskapitalis és félkoveér betistilusiak, 15 pontos
bettiméretiiek; elottik legyen 12, utanuk 6 pontos térkdz! Gondoskodjon arrdl, hogy
azacimek az utanuk kovetkez6 bekezdéssel mindig egy oldalra keriljenek
a dokumentum elrendezésének modositasakor is!

A ,Szénfajtdk” alcim utani felsorolasban — a minténak megfeleléen — a » szimbdlum,
vagy aj el . png kép jelenjen meg! A felsorolas elemel kdzott és az utolsd elem utan
alkalmazzon 6 pontos térkozt!

A felsorolas mellett egy lefelé mutatd sziirke és fekete kdzotti szindtmenetes, vékony,
fekete szegélyii nyilat helyezzen el! A nyil befoglal6 téglalapja 1,5%x3,5 cm méretii legyen!
Mellé egy szegély nélkili dobozba irja be a ,, Széntartalom” szét 16 pontos betiimérettel;
forgassa € a mintanak megfeleléen! A szdveg sortorés nélkil |atszodjon, és igazitsa
anyilhoz képest fliggolegesen kozépre!

Alakitsa szamozott felsorolassa az ,A tézeg felhasznalas tertletei:” uténi, a mintan
l&thaté bekezdéseket a megadott szamformétummal! A sorok el6tt 0 pontos, és utdnuk
6 pontos térkdzt alkalmazzon!
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10. A szénfgjtdk neve mint alcimek mellett jobbra igazitva, illusztracioként képeket

helyezzen €l az alabbiak alapjan:

Alcim

Allomanynév

Tozeg

t ozeg.j pg

Lignit

lignit.)pg

Barnakdszén

bar na. j pg

Feketekoszén

fekete.jpg

Antracit

antracit.jpg

11. A beszlrt képek formézésa:

a. A méretiiket modositsa aranyosan Ugy, hogy a szélességiik 4 cm legyen!

b. Korguk dlitson be vékony fekete szegélyt!

c. A szoveg korbefuttatésaval és a kép fliggéleges elmozditésédval gondoskodjon
arrdl, hogy aattuk legaldbb egy-egy szévegsor a képek ala benyuljon!

d. Abarna.jpgésazantracit.jpg képet szinezze a szirkedrnyal atossal

12. A dokumentumban alkalmazzon elvalasztast, valamint a minta szerinti oldalszamozast

az € 6ldbban!

Minta:

40 pont

C—cT—

A kbszén foleg seénbdl, hidrogénbdl, mitrogénbal és oxigénbdl all, elen)
ma geolégiai kordval egvitt nd. A koszéntelepek a karbon korban, a bamag
harmadkorban alakultak ki a mocsaras erddk novénveibdl, arok levegdtd)
zan, bakiériumok alial elosegiten bomlisa ttjan. Az elszenesedés folyam
nyomds és a nagy homérséklet gyvorsitotta,
SZENFAJTAK

# lseg

= lignit

# bamakdszén

F feketekdseén

Széntartalom

# antracit

TOZEG

Mocsarakban, lapokban felhalmozddo, elhalt vizindvények
maradvanyaibol képzodd dledék. Kevéssé szénilt novénvré-
srekbdl és a mikroorganizmusok hatdsira keletkerett humuszhal
dll. Nagy nedvességtartalmi (65-90%), hamutartalma 6-30%. Fltdénéke al)
maximum 24 Ml/kg,

A tozeg felhasznalasi terileter:

a) srdritva tizeldanvagként alkalmazhatd

b) az épitbiparban ho- és hangszi

¢) talajjavitdsra

d) koksz, kitrany, lepirlisi giz elballitasira
Magyarorsedgon a Hansagon, a Kis-Balatonnal és a Sarréten fordulnak]
lepek.

LIGNIT
¥,

A legfiatalabb, még erdsen fas szerkezetii szén. Nagy nedves- | !
ség- és hamutartalma miatt fibénéke alacsony (3,5-10 Mlke), _
viszont elinve, hogy nagy mennyiségben talilhatd nem il vas- |
tag tak k alan, exért kilfe | viszonylag egyszeriien eatih
kitermelhetd. Rossz tizeléstechnikai wlajdonsagal miatt csak erdmiivekby
dasigosan elégetni.

o i b Klopsdia. Masodik. atdolgozot. bivitelt kiadds. Budapest. 1983. Gd

BARNAKOSZEN

20-30 millio évvel czeldnt, foleg ndvényi részekbol képzodatt
Szine bama. feketés-bama, ritkabban fekete. Kb. 6% hamut és
20-70% wvizet tatalmaz, Fitééréke viztelenités utin kb
27000 k) kg, Fiatal geologia kora kivetkeztében a Fold felszi-
nchez kdzel helvezkedik el, ezért legtobbszér kilszini fejtéssel
banyasszak. A réteg vastagsiga altalaban 10-20 m, n¢hol 100 m is lehet.

FEKETEKOSZEN

Magy széniilési foka (80-92%), kis hamu- és nedvességtar-
n. Fekete, gvakran szurokszerien vagy zsirosan

svényi credett oledékes kozet. Fitdértéke magas,

letek ¢és asvanyi anyagok kevercke, amelyben Si,
Al Fe, Mg, Caés egyvéb nyomelemek talilhatok.
itasuk illéanyag-tartalom alapjan; 1 ¢ azla

szén, sovany szén.

ANTRACIT

A legnagyobb mértékben atalakult szénkdzct, Bamas fokete,
fénylo, kemény, kagylos torési. A legériékesebb kiszén, mivel
minden mas tipusndl nagvobb a széntartalma (70-80%). beldle
nyerhetd ki legtobb hé, radasul alig fistol és kicsi az éghetetlen salakanyag tartalma,

FELHASZNALAS

A lignitet - kis cncrgiatartalma miatt — altalaban a [cldhely kézelében héerdmivek-
ben ¢getik ¢l. A barnakdszén, a feketekdszén és az antracit hasznalhaté vegyipari alap-
anyagként. Korabban az cgész szerves vegyipar a kdszénbdl nyert készénkatranyra
¢palt. A feketekdszén szdraz leparlasival (kokszolds) nyerik a kohokokszot, amely a
vasgyartasnal n¢lkillgzhetetlen,
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